

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

№ 127 (3926)  
5 июня 1979 г.

Издается с 1 июля 1966 г.  
Цена 2 коп.

## Пятилетке эффективности и качества—рабочую гарантию

### ЗНАМЯ—КАБЕЛЬЩИКАМ

Переходящее Красное знамя Министерства электротехнической промышленности СССР и ЦК профсоюза отрасли вручено коллективу объединения «Средазалебель» — победителю в социалистическом соревновании по итогам работы в первом квартале 1979 года.

На состоявшемся на головном предприятии — заводе «Ташкенткабелль» — митинге награду вручил коллективу заместитель начальника Всесоюзного производственного объединения «Союзэлектрокабель» А. Повеличенко.

По-удачному трудится в четвертом году пятилетки ташкентские кабельщики. Объем реализации продукции в первом квартале перевыполнен, что позволило дать в счет встречного плана

и социалистических обязательств дополнительные изделия на сумму 625 тысяч рублей. Провидительность труда за это время возросла на 1,7 процента. Около половины всей продукции изготовлено с государственным Знаком качества.

Эти успехи во многом предопределены широким развитием социалистического соревнования. В настоящее время более 4,2 тысячи работников участвуют в движении за коммунистическое отношение к труду. 1,120 рабочих трудятся по личным производственным планам. Большое распространение получило в коллективе почта постоянная. «Работать без отставаний, эффективно и качественно». Сейчас в коллективе нет рабо-

тических, не выполняющих нормы выработки. А 15 человек — В. Окуева, И. Хомматов, Ф. Райбов, Ю. Азимов, Е. Рычакова и другие рабочего уже о защите личной патентки.

Выступившие на митинге генеральный директор объединения «Средазалебель» Х. Алимов, спасибо Ш. Даутову, руководителю прокатно-вспомогательного цеха Ю. Ильиневу, Герой Социалистического Труда старший мастер цеха тяжелых плавильных кабелей Д. Разыков заверили, что коллектив «Средазалебель» и вперед будет высоко нести знамя правофлагового соревнования за досрочное выполнение плана 1979 года и пятилетки в целом.

Н. СКРИПЛЕВ.

Сдан второй

корпус

Комплекс зданий Ташкентского института усовершенствования учителей возводят по улице Педагогической коллектива СУ-38 четвертого треста «Главташкентстрой». В начале года был сдан в эксплуатацию учебный корпус.

СЕГОДНЯ

государственная приемочная комиссия под писала акт о приемке в эксплуатацию двухэтажного административного корпуса института. В него входят подсобные службы, столовая, зал заседаний и кинолекторий. Работы на объекте вели комплексная бригада Аrikadiя Клюева. Отделку произвели рабочие из СУ-43 этого же треста.

Ф. СИРОТИННА.



Большим трудолюбием отличается шлифовщица-заточница инструментального завода ветеран производства Ф. Муратова. Передовая работница досрочно завершила личную пятилетку.

Фото В. Сиротинна.

Вести из автохозяйств

Слово сдержали

Девять водителей танкостомоторного парка № 5 рапортовали о выполнении пятилетних заданий. Тем самым они с честью сдержали свои социалистические обязательства, принятые в начале пятилетки.

Сейчас на предприя-

### из ТВЕРДЫХ МАРОК БИТУМА

Специалисты асфальто-битумного завода «Узатранспецстрой» накопили значительный опыт по выпуску асфальтобетона различного назначения. В частности, в свое время здесь была выпущена битумогластическая масса для покрытия гаревых дорожек на стадионе «Пахтакор».

Сейчас на предприя-

тии началось строительство нового окислительно-воздушного назначения.

Мощность нового цеха, проект которого разработан специалистами «Узатранспецстroi», Министерства публики, — до 5 тысяч тонн массы в год.

Строители — ПМК-2

стройрест № 6

уже в будущем году

ведут его в действие,

и коммунально-бытового назначения.

Мощность нового цеха, проект которого разработан специалистами «Узатранспецстroi», Министерства публики, — до 5 тысяч тонн массы в год.

Строительство зоны

открытия для тружеников производственного объединения «Средаз

электропривода» начато на берегу Кайракумского водохранилища.

Здесь уже сооружен павильон на 30

мест установлено необходимое оборудование.

В ближайшее время новая здравница примет первых отдыхающих.

Профсоюзная организаций предприятия проводит большую работу по детям-зарядкам. Пионерский лагерь «Радость», расположенный в урочище «Чимган», где проходит каждую смену отдыхали 180 детей, в дальнейшем году сможет принять одновременно 300 ребят.

Р. МУСТАФИН.

СЕГОДНЯ

в Москву отправилась группа специалистов с ряда ташкентских предприятий. Наши земляки примут участ-

ие в строительстве объектов XXII Олимпийских игр.

Олимпиада-80 состо-

ится в Москве, но го-

товиться к ней москви-

чам помогает вся

сторонность со-

цветствует

стремлению

отличаться

от других стран.

С каждым днем ра-

стет число водителей,

завершивших план

четыре года. Сегодня

всего за 1980 год в

автохозяйстве работа-

ют 225 человек. Среди

них немало членов комсомольско-моло-

дежных бригад.

Благодаря этим ус-

пехам коллеги таш-

кентской гор-

администрации

всего за 1979 год

запланировано

выполнение пяти-

летней программы

всего в 100%

и более.

С каждым днем ра-

стет число водителей,

завершивших план

четыре года. Сегодня

всего за 1980 год в

автохозяйстве работа-

ют 225 человек. Среди

них немало членов комсомольско-моло-

дежных бригад.

С каждым днем ра-

стет число водителей,

завершивших план

четыре года. Сегодня

всего за 1980 год в

автохозяйстве работа-

ют 225 человек. Среди

них немало членов комсомольско-моло-

дежных бригад.

С каждым днем ра-

стет число водителей,

завершивших план

четыре года. Сегодня

всего за 1980 год в

автохозяйстве работа-

ют 225 человек. Среди

них немало членов комсомольско-моло-

дежных бригад.

С каждым днем ра-

стет число водителей,

завершивших план

четыре года. Сегодня

всего за 1980 год в

автохозяйстве работа-

ют 225 человек. Среди

них немало членов комсомольско-моло-

дежных бригад.

С каждым днем ра-

стет число водителей,

завершивших план

четыре года. Сегодня

всего за 1980 год в

автохозяйстве работа-

ют 225 человек. Среди

них немало членов комсомольско-моло-

дежных бригад.

С каждым днем ра-

стет число водителей,

завершивших план

четыре года. Сегодня

всего за 1980 год в

автохозяйстве работа-

ют 225 человек. Среди

них немало членов комсомольско-моло-

дежных бригад.

С каждым днем ра-

стет число водителей,

завершивших план

четыре года. Сегодня

всего за 1980 год в

автохозяйстве работа-

ют 225 человек. Среди

них немало членов комсомольско-моло-

дежных бригад.

С каждым днем ра-

стет число водителей,

завершивших план

четыре года. Сегодня

всего за 1980 год в

автохозяйстве работа-

ют 225 человек. Среди

них немало членов комсомольско-моло-

дежных бригад.

С каждым днем ра-

стет число водителей,

завершивших план

четыре года. Сегодня

всего за 1980 год в

автохозяйстве работа-





Археология  
Письменности  
Искусства

## Певец *искусства* родного края

Ташкент, массив Черданцева, 5. Этаж — после последней квартиры и мастерской народного художника ССР, академика живописи Урала Тансыкбаева.

У каждого живописца есть своя мастерская: объем и четыре стены, которые, как правило, оформлены мебелью, этюдами и репродукциями в соответствии со вкусами художника. Не исключение из этого правила и последняя, мемориальная мастерская Урала Тансыкбаева, фасады которой утопают сегодня в весенней зелени.

За всю свою долгую жизнь в послевоенном Ташкенте художник сменил две мастерские, но была у Урала Тансыкбаева и третья, излюбленная мастерская — под куполом среднеазиатской галереи.

Бесконечный ле-



твист и религиозные сцены, связанные с жизнью Советского Узбекистана. О творческих успехах художника свидетельствуют многие его произведения: и те, которые сегодня находятся в его мастерской, и те, что, по-видимому, получили постепенно прописку в крупнейших наших галереях, и те, что представлены сегодня в ташкентском художественном училище, сколько в том, что он достоверно знал ту жизнь, которую изобразил, любил и чувствовал им родную природу.

Сила Урала Тансыкбаева как художника не столько в том, что он учился в ташкентской художественной студии у Н. В. Розина, у Н. С. Горюшкина, Сороконогова в Пензенском художественном училище, сколько в том, что он достоверно знал ту жизнь, которую изобразил, любил и чувствовал им родную природу.

**K 180-летию со дня рождения А. С. Пушкина**

## «История пугачевского бунта» *Письменность*

В отделе старинной книги Государственной библиотеки имени Альшиша Навои хранится первая историческая работа Александра Сергеевича Пушкина «История Пугачевского бунта» и редкое экземпляр книги академика П. И. Ракова «Топография оренбургская» — источник, которым пользовался великий поэт для написания «Истории...».

Минуло 145 лет со дня выхода в свет первого издания «Истории Пугачевского бунта». Его название, издание и распространение имеют удивительную историю.

Как известно, свое историческое исследование Пушкин начал весной 1833 года и сразу окунулся в напряженную работу в архивах. В том же году поступил разрешение царя на поездку в Оренбург и Казань. Поездка была нужна для сбора необходимого материала.

Сохранилась переписка между А. С. Пушкиным и Бенкендорфом, в которой поэт просил «довolenie» предоставить историю пугачевщины на высочайшее рассмотрение в надежде ее напечатать. Сог-

ласие царя было дано и выдана была для этой цели соответствующая ссуда. Однако царь предложил перепечатать сочинение «История Пугачевская» в «Историю Пугачевского бунта» и редакции экземпляр книги академика П. И. Ракова «Топография оренбургская» — источником, которым пользовался великий поэт для написания «Истории...».

29 августа Пушкин выехал из Петербурга в Казань и другие места, связанные с восстанием Пугачева.

14 ноября 1833 года

рукопись была закончена в Болдине.

Все лето следующего,

1834 года, ушло на подготовку рукописи к печати.

5 июля 1834 года Пу-

шкин пишет Михаилу Лукичеву Яковлеву — директору типографии, близкому своему товарищу по лицо, человеку, с которым другил до конца дней своих: «Вот тебе, мой благодетель, первая глава с боярами...»

30 июня того же го-

да в письме к жене

Пушкин сообщает о

своей работе над этим

сочинением: «...Я при-

еду к тебе, коли скоро

меня Яковлев отпустит.

Дела мои подвигаются.

Два тома печатаются

один за другом... Я очень занят.

Работаю целое утро —

и в четырех часах — ни-

кого к себе не пус-

каю...».

28 декабря 1834 года

«История Пугачевского

бунта» вышла в свет

тиражом 3.000 экзем-

пляров.

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

куплюют...».

Пушкин писал по это-

му поводу в своем

дневнике: «В публике

очень приятно. Пу-

гачев, а что хуже — не

ЭЛЕГАНТНОСТЬ С МАРКОЙ «НОВИНКА»  
ВЕСНА... ЛЕТО... ОСЕНЬ... ЗИМА...

ВСЕ ВРЕМЕНА ГОДА ПРИНОСЯТ НАМ И РАДОСТИ, И ЗАБОТЫ.  
А ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ В ОСЕНЬ И ЗИМУ БЫТЬ ЭЛЕГАНТНО ОДЕЧЬМИ,

ОБРАТИТЕСЬ В ТРИКОТАЖНОЕ АТЕЛЬЕ  
«НОВИНКА».



ЖАКЕТЫ, ЖИЛЕТЫ, ДЖЕМПЕРЫ, САРАФАНЫ, ПЛАТЬЯ, ИЗГОТОВЛЕННЫЕ В АТЕЛЬЕ ИЗ ШЕРСТИ, ПОЛУШЕРСТИ И АКРИЛА, самобытны, красивы и практичны.

Срок изготовления любой вещи — немногим более 20 дней.

АДРЕСА ТРИКОТАЖНЫХ АТЕЛЬЕ «НОВИНКА»:

№ 6 — ул. Г. Гулума, 7;  
№ 5 — Дом быта, Торговый центр «Чиланзар»;  
№ 1 — ул. Навои, 14;  
№ 2 — ул. Морозова, 12;  
№ 4 — ул. Ш. Руставели, 28;  
№ 3 — проспект Ленина, 75;

Филиал ателье № 3 — ул. Стародубцева, 204;

Филиал ателье № 6 — г. Спутник, квартал 5, дом 21.

АТЕЛЬЕ «НОВИНКА».

ТЕЛЕПРЕССГРУППА КОМБИНАТА «ФОТОРЕКЛАМА».



ОКРУЖНОЙ ДОМ ОФИЦЕРОВ

5, 6 июня в 20.00

КОНЦЕРТЫ

МАСТЕРОВ ИСКУССТВ  
АЗЕРБАЙДЖАНА,  
участуют:

АНСАМБЛЬ НАРОДНОЙ

МУЗЫКИ «КАРАБАХ»

заслуженная артистка АзССР  
Найрун АЛАВЕРДЯН.

В ПРОГРАММЕ: АЗЕРБАЙДЖАНСКИЕ, АРМЯНСКИЕ ПЕСНИ

И ТАНЦЫ.

Художественный руководитель — Ким АРАКЕЛЯН.

ТЕПЛОВОЗНОЕ ДЕПО  
«ТАШКЕНТ»

СРЕДНЕАЗИАТСКОЙ

ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ

ПРИГЛАШАЕТ

НА КУРСЫ

по подготовке помощников машинистов тепловозов. Срок обучения — 6 месяцев: слесарь по ремонту тепловозов. Срок обучения — 2 месяца.

Начало занятий — по мере укомплектования групп. Выплачивается стипендия. Помощники машиниста — 90 руб. в месяц.

Однокомандное предоставление общежитие с пропиской.

Обращаться: г. Ташкент, Куйбышевский шоссе, 13/22, отдел кадров.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ  
И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ г. ТАШКЕНТА



ПРИГЛАШАЕТ  
НА РАБОТУ

НА ТАШКЕНТСКИЙ ЗАВОД ЭЛЕКТРОННОЙ ТЕХНИКИ

ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА:

сборщики и испытатели полупроводниковых приборов, операторы по управлению технологическим оборудованием, шт. монтиони, токарей, слесарей: инструментальщиков, ремонтников, жестянщиков, сантехников, фрезеровщиков, радиомонтажников, электромонтеров, резчиков, столяров, плотников, маляров, стеклуротов, каменщиков, учеников вышеуказанных профессий, подсобных рабочих, грузчиков, уборщиц, инженеров различных специальностей.

НАШИ АДРЕСА:

Центральный пункт — ул. Пролетарская, 4, подъезд 3, комната 5.

Ленинский пункт — ул. Т. Шевченко, 56.

Октябрьский пункт — ул. У. Юсупова, 3.

Чиланзарский пункт — квартал 2, дом 3.

Фрунзенский пункт — ул. Ш. Руставели, 38.

Хамзинский пункт — ул. М. Хасанова, 3.

Кировский пункт — ул. Энгельса, 89.

Куйбышевский пункт — ул. К. Маркса, 59.

С.-Рахимовский пункт — ул. Карасарайская, 270.

А.-Икрамовский пункт — квартал 22, дом 13.

Сергелийский пункт — райисполком, площадь Советской Армии.

НАШ АДРЕС: 700000, ТАШКЕНТ-П., УЛИЦА ЛЕНИНА, 41. Телефоны отделов: секретариата — 335-702; партийной жизни — 325-537; промышленности — 330-874; строительства — 325-885; спорта и военно-патриотического воспитания — 325-582.

Р-04283.

5 июня 1979 г.

Ордена Трудового Красного Знамени типография Издательства ЦК Компартии Узбекистана, г. Ташкент.

УПРАВЛЕНИЕ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ УВД  
ТАШКОРГИСПОЛКОМА,  
ТАШКЕНТСКОЕ ГОРОДСКОЕ ДОБРОВОЛЬНОЕ  
ПОЖАРНОЕ ОБЩЕСТВО И УПРАВЛЕНИЕ  
КИНОФИКАЦИИ И ГОРОДСКАЯ КОНТОРА  
КИНОПРОКАТА

ПРОВОДЯТ КОНКУРС

НА ЛУЧШУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ПРОКАТА  
КОРОТКОМЕТРАЖНЫХ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ  
ФИЛЬМОВ в г. ТАШКЕНТЕ.

Цель конкурса — обучение населения, различных категорий рабочих и служащих, учащихся, студентов правилам пожарной безопасности.

Задача конкурса — популяризация среди населения пожарного дела, повышение роли пожарных добровольцев в обеспечении пожарной безопасности.

Конкурс проводится до 1 июля 1979 года.

К участию в конкурсе приглашаются киномеханики, кино-демонстраторы, техникуры стационарных и передвижных кинопунктов, кинотеатров, клубов, дворцов и домов культуры, предприятий, учреждений, учебных заведений, пожарно-технической выставки, агитмашин и кинолюбителей города. В конкурсе могут принять также участие инструкторы и организаторы массового обучения населения по месту жительства, работники ЖЭК, общество «Знание», творческих союзов.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

Для киномехаников, техникуров, кинодемонстраторов, руководителей мест кинопоказа, инструкторов и организаторов массового обучения населения, работников ЖЭК, кинолюбителей общества «Знание», творческих союзов, работников ДПО и других лиц, принимающих активное участие в организации показа противопожарных фильмов основными критериями оценки участия в конкурсе являются:

количество киносеансов, во время которых демонстрировались противопожарные фильмы с указанием наименования этих фильмов, дата и место их показа;

количество выступлений, организованных перед началом киносеансов по поставленной тематике;

количество населения (рабочих, служащих, учащихся, студентов), охваченного показом фильмов;

другие мероприятия, направленные на активизацию обучения населения правилам пожарной безопасности с использованием возможностей кино;

короткометражный сконкет, отнятый кинолюбителями и профессиональными кинооператорами по следующим темам:

— детская школа с огнем — причина пожара;

— неосторожное обращение с огнем и курение;

— нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и электробытовых приборов;

— нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и дымоходов;

— обеспечение пожарной безопасности в пионерских лагерях, турбазах, санаториях.

Для победителей конкурса проката противопожарных фильмов устанавливаются премии:

первая — 100 рублей;

вторая — 75 рублей;

третья — 50 рублей;

и пять поощрительных премий по 30 рублей каждая.

За лучшие отобранные сконкеты на противопожарные темы устанавливаются премии:

первая — 300 рублей;

вторая — 150 рублей;

третья — 100 рублей;

и пять поощрительных премий по 50 рублей каждая.

Подводить итоги конкурса и присуждение премий будет жюри, в которое входит организаторы конкурса.

По всем вопросам обращаться по адресу: 700017, г. Ташкент, ГСП, ул. Лугина, 31, УПРАВЛЕНИЕ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ УВД ТАШКОРГИСПОЛКОМА. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 33-28-11.

СРЕДНЕАЗИАТСКИЙ  
МОНТАЖНЫЙ УЧАСТОК  
Алма-Атинского монтаажного  
управления треста  
«Союзлифтмонтаж»

ПРИГЛАШАЕТ

юношей, уволенных в запас из рядов Советской Армии, и других граждан для обучения современной профессии монтаажников лифтов.

Срок обучения — 2,5 месяца, затем 2,5 месяца практики в г. Ташкенте.

Начало занятий — по мере укомплектования группы.

За время обучения выплачиваются стипендии 76 руб. в месяц, иностранные граждане обеспечиваются общежитием.

Проезд к месту учебы и обратно за счет предприятия.

За справками обращаться по адресу: г. Ташкент, 97, мас-Чиланзар, квартал 6. Телефоны: 78-30-79, 78-30-68.

НА ПРЕДПРИЯТИЯ  
ХАМЗИНСКОГО  
РАЙОНА

ТРЕБУЮТСЯ:

старший экономист, инженер по технике безопасности, инженер-технолог, товарведы, экспедиторы, секретарь, машинистка, старшина охмальтеры, ух-галтеры, заместитель главного бухгалтера, мастер транспортного участка, слесари по наладке оборудования сантехники, машинисты: аммиачно-холодильные установки, кочегары котельной; лифтеры, водители, электромонтеры, кладовщики, грузчики, плотники, майоры-штукатурщики.

Обращаться: г. Ташкент, ул. Пролетарская, 4, подъезд 3, комната 5 — центральный пункт по трудоустройству и информации населения и к инспекторам при райисполкомах г. Ташкента.

ТАШКЕНТСКОЕ АВИАЦИОННОЕ СРЕДНЕЕ  
ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

№ 166 им. С. И. КАДЫШЕВА

НА БАЗЕ ТАШКЕНТСКОГО АВИАЦИОННОГО

ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ им. В. П. ЧКАЛОВА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1979-80 учебный год

ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОСТИ:

токарь-универсал в фрезеровщик-универсал по металлу, слесарь-сборщик летательных аппаратов, слесарь по механо- сборочным работам, плотник, слесарь-жестянщик, слесарь-инструментальщик, газосварщик, слесарь-сантехник.

Срок обучения — 3 года.

В училище принимаются юноши, имеющие 8-классное образование, проживающие в г. Ташкенте и Ташкентской области. Иностранные граждане обеспечиваются общежитием. Окончившим училище вручается аттестат о среднем образовании и диплом о привобретении специальности. Окончившие с отличием принимаются в альбом конкурса на заслуги и вечерние отделения высших учебных заведений и техникумов.

Занятия проводятся на узбекском и русском языках. Имеющиеся в училище аудитории, мастерские, лаборатории, кабинеты, библиотеки, спортивные залы, общежитие.

Занятия проводятся на узбекском и русском языках. Имеющиеся в училище аудитории, мастерские, лаборатории, кабинеты, библиотеки, спортивные залы, общежитие.

Занятия проводятся на узбекском и русском языках. Имеющиеся в училище аудитории, мастерские, лаборатории, кабинеты, библиотеки, спортивные залы, общежитие.

Занятия проводятся на узбекском и русском языках. Имеющиеся в училище аудитории, мастерские, лаборатории, кабинеты, библиотеки, спортивные залы, общежитие.

Занятия проводятся на узбекском и русском языках. Имеющиеся в училище аудитории, мастерские, лаборатории, кабинеты, библиотеки, спортивные залы, общежитие.

Занятия проводятся на узбекском и русском языках. Имеющиеся в училище аудитории, мастерские, лаборатории, кабинеты, библиотеки, спортивные залы, общежитие.

Занятия проводятся на узбекском и русском языках. Имеющиеся в училище аудитории, мастерские, лаборатории, кабинеты, библиотеки, спортивные залы, общежитие.

</div